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1)2-b>2-a 2)3b > 3a
3)24+b>a+2 4)d+a<4+b

H3
14. Tloc/ie10BATeNbHOCTH 3aaHbl HECKO/IbKHMH NEePBbIMH U/IEHaMH. Opna
HUX — apH(METHUECKast IPOTPECCHA. YKaxHTe ee.

1)2:3;5;6;... 2) —2; —4; —8; —12; ...

3)4;1;-2 =5,  4)1;24;8;... ) .
15 H)a prcyHke 21 H306paXeH rpagHK KBaAPaTHUHON ynkumm. Kakas 13 ne

peunc/eHHBIX POPMYJ 3a1aeT 3Ty yHKUHIO?
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Puc. 21.

2
)y=22+5z+6 2)y>—z2+2z+§
=—2% -2+
3)y=a2+2—8 4y =z
16. l‘p)yynna TYPHCTOB NPOLLLAA N0 NIPSIMOH JIOPOTe H3 MyHKTA As nygz:::ﬂtzg
. ZIBHIKEHHUS: 110 FOPH.
Ho. Ha prcynke 22 naoGpaxen rpadHk ee e
Ziu ornomSHo BpeMst (B yacax), a no sepruxanbfmu —= pa}ccmanue ot A (]
knaomeTpax). Kakoe H3 CelylolUIHX YTBEPIKIEHHH HEBEPHO?

1) Typucrui aenanu 3 npupana.
2) Paccrosmne mexay An B PaBHO 12 Km.
3) Ha o6patHom nyTh CKOPOCTh TYPHCTOB Gbia MetHbllle, UeM
3 As B.
4) B nyti TypucTh oTabixaam Beero 4 yaca.
Yacrs 2

3ananus 370H 4acTH BeINOAHRNTE ¢ 3aNHCLIO pelerns

1.(2) Moctpoiite rpadux dynkiwm y= 1% p# Kakux 3nauenusx apry-

MCHTA BLINOAHsARTCSA HepasencTso 0 € y < 1?2
2.(4) YnpocTure Bhipaxenme: (ﬂiﬂ + {izizidﬁ) t(a—1)?

2 2a* — 6a
3. (4) Cyweersyer au apudMetnueckas nporpeccus, B Kotopoit @y = 8,
@ = =7, a13 = —17?
4.(6) ITpn Kakmx HeoTpUIATELHBIX 3itaucHIaX k npsMas y = kz — 2 He ne-
pecekaet napaGony y = x2 — x — 17
5.(6) Manynxra A 8 nynkt B seiexan ABTOMOGHIIL, 2 HABCTPEYY My H3 NYHKTa
B, onsospemento ¢ asToMoGitnem, sbiexan asToGyc. Yepes HekoTopoe Bpems
OHH BCTPETHIIHCD, @ NOTOM NPOAO/KAH MyTh. ABTOGYC, uepe3 9 uacos nocJie
BCTpeuH, NpHeXasl B NYHKT A, a aBTOMOGH.L, Yepes 4 yaca noce BCTPEUH, B
NyHKT B. Bo ckonbko pa3 cpeasin ckopocTh asToMo6Han 6obiue CcpeHei
CKOpOCTH aBTOGYCa?®




